



# Socialna zbornica: Problematika širjenja novega koronavirusa presešla razpoložljiva sredstva

Ljubljana, 12. marca - V Socialni zbornici Slovenije skupaj z izvajalci socialnovarstvenih storitev ugotavljajo, da je kompleksnost problematike širjenja novega koronavirusa presešla vsa razpoložljiva kadrovska in finančna sredstva organizacij na področju socialnega varstva. Zato pristojne pozivajo k jasnim navodilom ukrepanja in finančni pomoči.

Predsednik Socialne zbornice Slovenije Nace Kovač tako opozarja na potrebno podporo izvajalcem socialno varstvenih storitev in programov tudi z dodatno strokovno podporo vodstvenemu kadru in vsem ostalim zaposlenim pri soočanju z izzivi omejevanja širjenja koronavirusa med različnimi rizičnimi skupinami. "Le tako bomo lahko preprečili pojav strahu, ki povzroči zmedo in nerazsodno ravnanje med uporabniki in izvajalci," je v sporočilu za javnost poudaril Kovač.

Kadrovske krize in posledično kakovostno in kompetentno obravnavo ranljivih skupin še dodatno poglobljajo osamitve oziroma karantene in bolniške odsotnosti zaposlenih, so opozorili v zbornici.

Obenem apelirajo na ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, da nemudoma podpre izvajalce socialnovarstvenih storitev in programov s "konkretnimi usmeritvami in ustreznimi navodili ukrepanja v kriznih situacijah za zajezitev širjenja koronavirusa med uporabniki ranljivih skupin ter jasnimi finančnimi predlogi olajšav, zaradi povečanih stroškov nabave zaščitnega in higienskega materiala."

Po besedah generalnega sekretarja zbornice Vilka Kolbla je zbornica ponudila pomoč in podporo Domu za starejše občane v Metliki, in sicer v obliki psihosocialnega svetovanja s psihologinjo, ki je bila na voljo zaposlenim, da se jih opolnomoči za nemoteno opravljanje socialno varstvenih storitev.

12.3.2020 19:19 rbi/apo

© STA, 2020



**SOCIALNA ZBORNICA  
SLOVENIJE**

Ukmarjeva ulica 2  
1000 LJUBLJANA

T: +386 (0)1 292 73 10  
F: +386 (0)1 292 73 11  
E: info@szslo.si  
www.szslo.si

Številka: 451/2020-SZS/SPL-VK  
Datum: 12. 3. 2020

**IZJAVA ZA JAVNOST – ZELO NUJNO!**

**Socialna zbornica Slovenije opozarja na ustrezno zaščito vseh ranljivih skupin in zaposlenih na področju socialnega varstva**

**Socialna zbornica Slovenije skrajno resno apelira na Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, da nemudoma podpre izvajalce socialnovarstvenih storitev in programov s konkretnimi usmeritvami in ustreznimi navodili ukrepanja v kriznih situacijah za zajezitev širjenja koronavirusa med uporabniki ranljivih skupin ter jasnimi finančnimi predlogi olajšav, zaradi povečanih stroškov nabave zaščitnega in higienskega materiala.**

Pojav in širjenje novega koronavirusa (Covid19) pomeni rdeči alarm tudi za izvajalce socialno varstvenih storitev in programov v Republiki Sloveniji. Še posebej so na področju socialnega varstva pred odgovorno nalogo izvajalci, ki morajo zagotoviti varno in zdravo okolje za vse svoje uporabnike, ki v pestrosti najrazličnejših socialno varstvenih storitev vključujejo najrazličnejše ranljive skupine, od stanovalcev v domovih za starejše, varovancev varstveno delovnih centrov, strank v postopkih storitev centrov za socialno delo in ostalih. Pri tem ne smemo spregledati tudi nevarnosti za ranljive skupine uporabnikov v socialno varstvenih programih kot so to brezdomci, invalidi, osebe s težavami v duševnem zdravju in drugi.

Poleg uporabnikov socialno varstvenih storitev in programov je na področju socialnega varstva potrebno še posebej poskrbeti za vse zaposlene strokovne delavce in sodelavce, prostovoljce in laike. To je še posebej aktualno ob že sicer evidentni kadrovski problematiki oziroma pomanjkanju strokovnega kadra za delo na področju socialnega varstva. Osamitev oziroma karantena zaposlenih in bolniške odsotnosti še dodatno poglobljajo krizo kadra za kakovostno in kompetentno obravnavo, skrb in delo z ranljivimi skupinami.

*»Prvo podporo je izvajalcem socialno varstvenih storitev in programov ponudila prav Socialna zbornica Slovenije« navaja Vilko Kolbl, generalni sekretar zbornice. »Številni izvajalci socialno varstvenih storitev in programov opozarjajo, da je Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti vse do danes ostalo neodzivno, nemo in se prepozno odziva na krizno situacijo.« Kolbl dodaja, da je »konkretno iniciativo pomoči in podpore Socialna zbornica Slovenije, kot ena izmed prvih s področja socialnega varstva, ponudila Domu za starejše občane v Metliki v obliki psihosocialnega svetovanja s psihologinjo, članico zbornice, ki je bila na voljo zaposlenim, da se jih opolnomoči za nemoteno opravljanje socialno varstvenih storitev.«*

Prav zato mag. Nace Kovač, predsednik Socialne zbornice Slovenije, opozarja na potrebno podporo izvajalcem socialno varstvenih storitev in programov v dani situaciji tudi z dodatno strokovno podporo vodstvenemu kadru in vsem ostalim zaposlenim pri soočanju z izzivi omejevanja širjenja koronavirusa med različnimi rizičnimi skupinami. Le tako bomo lahko preprečili pojav strahu, ki povzroči zmedo in nerazsodno ravnanje med uporabniki in izvajalci.

Socialna zbornica Slovenije, ki je osrednje strokovno združenje na področju socialnega varstva, je dnevno v kontaktu z njihovimi člani, se seznanja z njihovimi težavami in dilemami. Zbornica skupaj z izvajalci ugotavlja, da je kompleksnost problematike širjenja novega koronavirusa presegla vse razpoložljive kadrovske in finančne resurse organizacij na področju socialnega varstva.



Pripravil:  
Vilko Kolbl, mag.  
generalni sekretar



mag. Nace Kovač  
predsednik

Za več informacij smo dosegljivi na:  
tel.: 01/ 292 73 10, 064 222 444 ali e-pošto: [info@szslo.si](mailto:info@szslo.si)

Poslano:

- medijem v Republiki Sloveniji
- Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti.